


B 1 B1* m** B ***
B3 B3* B3** B3***
B4 B4* B4**  _ B4**
BS B5* B5** B5***
B7 B7* B7** B7***




B1*

OnTtoBaga uUeHa y4yebHuka coctaenaer 160
pybnen. Po3Hu4yHas ueHa Ha 35% Bbille
ontoBon. Kakoe Haubonbllee  4ucno
YYEOHMKOB MOXHO KYMUTb MO PO3HUYHOWN
ueHe Ha 8000 pybnen?




551**

CKoOpOCTb aBTOMODUNA COCTaBNSAET
90 KM/\. KakoBa CKOPOCTb
aBToMoOuUnNa B MUMEX B 4ac, echnu
ogHa wmunsa paBHa 1609m. OTBeTt
OKpYyrnuTe 4o Lenoro 4ymcna.




B1***

B cTonoBoM naHcMoHaATa Ha KaXagoro
oTabixaowero nonaraerca 400 mn coka
BOeHb. Kakoe HauMeHbluee 4ucrno 3-X
NUTPOBBLIX  ©aHOK  coka  Heobxoaumo
npnobpecTn CTOMOBOM MaHcuoHata Ha 7
OHEeW, ecrnn B NaHcuoHaTe oTabixarT 98
yenoseKk?
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B3*

Ha guarpamme nokasaH cpegHuin 6ann yvyactHmkoB 10 cTpaH B
TECTMPOBaHMM MO Matematuke. Hanmgute cpeoHun

y4yacTHUKOB 13 bonrapuw.
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BB**

Ha pucyHke nokasaHO M3MEHeHuMe TemmnepaTypbl BO3gyxa Ha
NPOTAXEHUN TpeX CcyToK. [1o ropusoHTanu ykasblBaeTca gara um
BpeMda CYTOK, MO BeEPTUKanNM — 3Ha4YeHue Temnepartypbl B
rpagycax Llenbcusa. Onpegenute NoO PUCYHKY HaMMEHbLUYIO
Temnepartypy Bodayxa 16 okTsabps.
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B3***

Ha rpaduke, nsobpaxeHHOM Ha PUCYHKe, NpeaCcTaBneHO U3MEHEHUE
BupKeBon CTOMMOCTM akuMn ra3ogo0bbiBalolleEN KOMMNAHUN B NepPBbIe
OBe Hegenun Hosibps. 2 HoAbpsa 6usHecmeH npuobpen 10 akuum aTomn
koMmnaHun. LlecTb M3 HUX OH npogan 6 Hosbps, a 13 HoaAbpa —
ocTtanbHble 4. CKonbko pybrnen nortepsan OU3HeCMeH B pesynbrarte

9TUX onepaunn?
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B4*

B T1abnuue padHbl Tapudbl Ha ycnyrm  3-x  (bupm  Takcwu.
[Mpeanonaraetca noesgka AnntenbHOCTbio 60 MUHYT. Hy>XHO BbIGpaTh
dbnpmy, B KOTOpon 3akas Oyaoer cTtouTb AeweBne Bcero. CKOnbko
pybrnen 6yaeTr cTouTb 3TOT 3aKkas?

Ecnun noesgka npoaosiKaetcqd MeHblle YKa3aHHOro BpemMeHWu, OHa
onflaymBaeTcsl N0 CTOMMOCTU MUHUMANbHON MOE3OKM.
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B4**

CTtpoutenbHon dupmMme HyXHOo npuobpectn 50 KybomeTpoB
CTpouTenbHOro bpyca y ooHOro M3 Tpex MnocTaBLUMKOB. KakoBa
HaMMeHbLUas CTOMMOCTb TaKoW MOKYMKM C JOCTaBKoOW (B pybnax)?
LleHbl 1 ycnoBua gocTtasku npueeeHsl B Tabnuue.

Llena Gpycal|[CTOMMOCTL

MoCTaBLME ONONHWTENbHBIE YCNOBMA
lU. (3a1m’) ||gocTasku A Y
A 3600 py6. ||10700 py6.
B i MpW 3axasze Ha cymmy Gonbwe 150000 pyé.
= 4300 pyb. (18700 pyo. -
nocraeka GecnnatHo
i i Mpu 3akasze Ha cymmy Gonbwe 200000 pyb.
B 3700 py6. |[8700 py. P _ ey by
nocraexa becnnatHo




B4***

[na Toro, 4ToObI CBA3aTb CBUTEP, XO03AMKe HY>XHO 600
rpaMMOB LUEPCTAHOU NpPAXKM cuHero useta. MoOXHO
KyMNTb CUHIOK NpsKy no ueHe 60 pybnen 3a 100
rpaMmMoB, @ MOXHO KYMUTb HEOKPAaLUEHHYI MPsKy No
ueHe 50 pybnenm 3a 100 rpaMMOB M OKpacuTb €e.
OguH naketuk kpacku ctomt 40 pybnen n paccynTtaH
Ha okpacky 300 rpammoB npsxu. Kakoun BapuaHT
NOKYNKMU pgewesne? B oTBeT HanuwmnTte, CKOMbKO
pybnen Oyoet CTouTb 3Ta NOKYrKa.




B5*

Hanoute nnowagb Tpaneuumn, BEPLUMHbI KOTOPON UMEIOT
koopauHatel (1;1), (10;1), (9;8), (4;8)
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Bs**

bokoBasi CTOpoHa paBHOBEOPEHHOrO0 TPEeyronbHUKa
paBHa 10. W3 TOYKM, B3ATOM Ha OCHOBaAHUU ISTOrO
TpeyrosibH1UKa, NpoBedeHbl ABe NpaAMble, napannenbHble
BOKOBbLIM CTOpPOHaM. Hangurte nepumeTp
napannenorpamma, OrpaHM4YeHHOro 3TUMKU MNPAMbIMU Y
BOKOBbLIMM CTOPOHAMW 3TOr0 TPEYrofibHUKA.
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BS***

[Mnowaab 3akpalweHHOro Komnbua, W3obpaX€HHOro Ha
krnetyaton 6ymare, paBHa 7. Hamgute nnowanb 60nbLIOro

Kpyra.
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B7*

HaiiauTe KopeHb ypasHeHnst V40 —5x = 5




B 7**
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Hangute KopeHb ypaBHEHMS 51 L
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B 7***

Hanaute KopeHb ypaBHeHUS

logs (x* 4 2x) = logs(x* + 10)




MOJIOALbI!




